



## ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Универзитет у Крагујевцу

Лицеја Кнежевине Србије 1А, 34000 Крагујевац

Телефон: 034/370-270

Е-mail: [strucna.sluzba@kg.ac.rs](mailto:strucna.sluzba@kg.ac.rs)

Web: [www.kg.ac.rs](http://www.kg.ac.rs)

На основу чланова 9. и 97. Закона о високом образовању ("Сл. гласник РС", бр. 88/2017, 73/2018, 27/2018 - др. закон, 67/2019, 6/2020 - др. закони, 11/2021 - аутентично тумачење, 67/2021 и 67/2021 - др. закон), чланова 160. и 161. Статута Универзитета у Крагујевцу (број II-01-483 од 06.06.2022. године – пречишћен текст) са изменама и допунама (број: II-01-303/3 од 11.04.2023. године) и члана 18. Правилника о упису студената на студијске програме Универзитета у Крагујевцу (број: III-01-496 од 11.06.2021. године - пречишћен текст)

Универзитет у Крагујевцу расписује обједињени

## **КОНКУРС**

**за упис у прву годину**

**докторских академских студија**

**за школску 2023/2024. годину**

Универзитет у Крагујевцу у школској 2023/2024. години уписује студенте у прву годину студијских програма докторских академских студија чији су носиоци факултети у саставу Универзитет у Крагујевцу.

### **ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА**

Право уписа на акредитоване студијске програме имају лица која испуне услове утврђене Законом о високом образовању, Статутом Универзитета, Правилником о упису студената на студијске програме и општим актом факултета који реализује студијске програме.

У остваривању права уписа на студијски програм кандидати имају једнака права која не могу бити ограничена по основу пола, расе, брачног стања, боје коже, језика, вероисповести, политичког убеђења, националног, социјалног или етничког порекла, инвалидности или по другом сличном основу, положају или околности.

### **УСЛОВИ УПИСА**

У прву годину студија трећег степена може се уписати лице које је завршило одговарајуће акредитоване студије првог и другог степена утврђене студијским програмом и остварило одговарајући број бодова утврђених Законом:

1. најмање 300 ЕСП бодова на основним академским и мастер академским студијама, односно интегрисаним академским студијама са укупном просечном оценом најмање 8 (осам),
2. лица која имају стечено високо образовање на основним студијама на факултету у трајању од најмање четири године са просечном оценом најмање 8 (осам) стечено по прописима који су важили до дана ступања на снагу Закона о високом образовању ("Службени гласник РС", бр. 76/05, 100/07 - аутентично тумачење, 97/08, 44/10, 93/12, 89/13, 99/14, 45/15 - аутентично тумачење, 68/15 и 87/16).

Студијски програми академских студија из медицинских наука могу се организовати интегрисано у оквиру основних и мастер академских студија, са укупним обимом од највише 360 ЕСП бодова. Да би се кандидат уписао на студије трећег степена неопходно је да стекао претходне степене високог образовања на високошколској установи која је у време уписа кандидата на студије првог и другог степена имала дозволу за рад за извођење студијског програма.

Општим актом факултета може се предвидети да се део магистарских студија стечених по раније важећим законским прописима признаје за део студијског програма докторских студија. Лица са звањем магистра наука која нису остварила право да стекну научни назив доктора наука одбраном докторске дисертације могу се уписати на трећу годину докторских академских студија у одговарајућој области, под условима који се прописују општим актом.

Редослед кандидата за упис на прву годину докторских студија утврђује се на основу опште просечне оцене остварене на основним и мастер академским студијама односно основним студијама у четворогодишњем трајању, дужине студирања на основним и мастер студијама односно основним студијама у четворогодишњем трајању.

Упис на докторске студије може се условити претходно положеним пријемним испитом, односно испитом за проверу склоности и способности у складу са општим актом. Лица која имају просечну оцену мању од 8 (осам) могу се уписати на студијски програм докторских академских студија само као самофинансирајући студенти и под условом да факултет својим општим актима предвиђа могућност уписа

наведених лица на докторске студије и ако кандидати имају научне радове из области студија или ако кандидати положи квалификациони испит.

### **УПИС КАНДИДАТА ИЗ ОСЕТЉИВИХ ГРУПА**

Кандидати из осетљивих група сматрају се:

1. Студенти са инвалидитетом;
2. Студенти из мањинских група.

Наведени кандидати могу конкурисати за упис на студијске програме факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу и кроз Програм афирмативних мера уписа који спроводи Министарство просвете, науке и технолошког развоја.

### **УПИС СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА**

Страни држављанин може се уписати на студијске програме под истим условима као и домаћи држављанин у погледу претходног образовања.

Страни држављанин плаћа школарину у току целог школовања, осим ако међународним или билатералним споразумом није другачије одређено.

Страни држављанин може да упише студијски програм ако пружи доказ о познавању српског језика у складу са општим актом факултета, односно о познавању језика на којем се изводи настава и ако је здравствено осигуран.

Страни држављанин може условно да се упише на студијски програм у случају када поступак за признавање стране школске односно високошколске исправе није завршен до рока за подношења пријаве за упис.

У случају да захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране јавне исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице пријавило, сматраће се да условни упис није ни извршен.

У случају условног уписа ректор Универзитета за студијске програме који се директно реализују на Универзитету односно декан факултета за студијске програме који се реализују на факултету, доноси решење о условном упису.

Ако захтев за признавање буде одбијен или ако признавање иностране јавне исправе не даје право на упис студијског програма на који се лице пријавило ректор Универзитета односно декан факултета доноси решење којим се одбија упис на студијски програм.

### **ПОСТУПАК ПРИЈАВЉИВАЊА И УПИСА КАНДИДАТА**

Кандидати приликом пријаве подносе на увид оригинална документа, а уз пријавни лист, предају оверене фотокопије:

1. извода из матичне књиге рођених,
2. дипломе/уверења о завршеним основним и мастер/магистарским студијама
3. објављених научних радова, импресума часописа/зборника радова у коме су радови публиковани (само за кандидате којима су ови радови услов за пријављивање на конкурс).

**Факултети у саставу Универзитета у Крагујевцу задржавају право да, у складу са својим општим актима, захтевају од кандидата и достављање додатне документације приликом пријаве и уписа.**

### **КОНКУРСНИ РОКОВИ**

**Факултети у саставу Универзитета у Крагујевцу организоваће активности поводом пријаве и уписа у складу са терминима и роковима које ће одредити и објавити на својим званичним интернет адресама.**

### **УТВРЂИВАЊЕ РАНГ ЛИСТЕ И ПОДНОШЕЊЕ ЖАЛБЕ**

Универзитет, односно факултет, сачињава и објављује прелиминарну ранг листу пријављених кандидата, на огласној табли и интернет страници факултета у року који је утврђен конкурсом. Кандидат може поднети жалбу на регуларност поступка утврђеног конкурсом, регуларност претходне провере способности, регуларност пријемног испита или своје место на ранг листи, у року који је наведен у конкурс.

Жалба се подноси надлежној комисији Универзитета, односно факултета, на чији предлог ректор, односно декан, доноси решење по жалби. Након одлучивања о жалби надлежна комисија утврђује и објављује коначну

ранг листу свих кандидата са укупним бројем бодова стеченим по свим критеријумима. Коначна ранг листа је основ за упис кандидата.

**НАПОМЕНА:** Универзитет у Крагујевцу задржава право да измени и допуни текст Конкурса. Све евентуалне измене и допуне биће објављене на званичној интернет адреси Универзитета и факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу.

**Детаљније информације о конкурсима и условима уписа можете погледати на званичним интернет адресама факултета у саставу Универзитета у Крагујевцу.**